## アクティオグループ物流協議会入会申込書

アクティオグループ物流協議会事務局 御中

「アクティオグループ物流協議会」の趣旨に賛同し、「アクティオグループ物流協議会会 則」、以下の【提供されるサービスについて】及び【個人情報の取り扱いについて】を了 承のうえ、入会を申し込みます。

※当協議会の入会費、年会費は無料です。

本社住所:

会 社 名:

代表者名:

ご担当者氏名: メールアドレス:

携带電話番号:

## 【提供されるサービスについて】

アクティオグループ物流協議会に入会することによって、種々のサービス(車両・燃料・各種物流資材の割引、各種損害保険の優遇、福利厚生サポート、経営支援等)を受ける権利を有します。尚、このサービスについては、「一般社団法人AZ-COM丸和・支援ネットワーク」及び「ユニバーサル株式会社」のご協力を得て成り立っており、提供されるサービスについて日々向上させてまいりますが、確約するものではありません。「一般社団法人AZ-COM丸和・支援ネットワーク」が提供中のサービスの一部は、当協議会に入会しても利用できないものがあります。

## 【個人情報の取扱いについて】

アクティオグループ物流協議会では、個人情報の保護に努めております。今回、ご記入いただきました皆様の個人情報(代表者氏名、各ご担当者氏名、各メールアドレス・携帯電話番号等)は、メールマガジン配信等各種案内および事務連絡のために使用させて頂きます。なお、登録情報の内、個人情報を含む一部の情報(以下単に「登録情報」といいます)は会員企業に対するサービス提供の一環で、株式会社アクティオトランスポートと秘密保持契約を締結した「一般社団法人 AZ-COM 丸和・支援ネットワーク」及び「ユニバーサル株式会社」に開示することがあります。一般社団法人 AZ-COM 丸和・支援ネットワークは、同ネットワークと秘密保持契約を締結した「サプライヤー会員」(同ネットワークにおいて種々のサービスを提供する事業者)に登録情報を開示することがあります。